



Праздник старшего поколения - День пожилого человека в Гомельском зональном узле электросвязи

1 октября – особый день. Именно в этот день весь мир чествует пожилых людей. 4 октября первичная организация профсоюза Гомельского зонального узла электросвязи организовала встречу бывших работников. Всех желающих встречали у центральных ворот Гомельского дворцово-паркового ансамбля. Гостей встретил начальник узла электросвязи Герлятович Юрий Викторович, поздравил теплыми словами с Днем пожилого человека. Далее гости были приглашены на обзорную экскурсию по Гомельскому дворцово-парковому ансамблю и Дворцу Румянцевых и Паскевичей - главным достопримечательностям города Гомеля. После экскурсии был организован обед в кафе, где все ветераны с удовольствием обменивались новостями произошедшими за год. Общение – важная составляющая жизни пожилых людей. В Международный день пожилых людей желаем всем ветеранам-связистам улыбок, добра и человеческого тепла. Пусть каждый пожилой человек будет одарен вниманием и пониманием родных, заботой и душевностью. Долгих вам лет жизни, здоровья, достатка и благополучия!

Source URL:

<https://mpt.gov.by/prazdnik-starshego-pokoleniya-den-pozhilogo-cheloveka-v-gomelskom-zonalnom-uzle-elektrosvyazi>